

**План роботи Університетського гуртожитку №2 (бул. І. Шамо, 18/2)
на січень–червень 2025 р.**

Назва заходу	Тип заходу	Формат проведення	Поширення	Дата/період	Відповідальний
Обговорення та планування виховних заходів на I півріччя 2025 року	Організаційний	Консультації	Структурні підрозділи Університету, завідувачка гуртожитку	Січень	Г. Манелюк
Співпраця зі структурними підрозділами Університету з формування у студентів національно-патріотичної свідомості, розуміння громадянського обов'язку, основ моралі, милосердя, гуманності та толерантності	Організаційний	Бесіди, консультації, спільні заходи	Підрозділи Університету	Січень-червень	Г. Манелюк
Організація та проведення зборів студентів – мешканців гуртожитку	Організаційний, виховний	Збори	Очно, всі студенти, які проживають у гуртожитку	Січень-червень, щомісяця та додатково за необхідності	Г. Манелюк, студентський актив
Проведення систематичної роботи щодо поліпшення морально-психологічного клімату у гуртожитках	Організаційно-виховний	Бесіди, консультації, виховна робота	Всі студенти, які мешкають у гуртожитку	Січень-червень	Г. Манелюк у співпраці зі студентським активом
Здійснення постійного контролю за дотриманням правил внутрішнього розпорядку гуртожитку, правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, економним використанням електроенергії	Організаційно-виховний	Перевірки, виховна робота	Очно	Систематично під час проживання	Студентський актив, Г. Манелюк
Проведення рейдів-перевірок санітарного стану кімнат студентів	Організаційно-виховний	Перевірки, виховна робота	Очно	Систематично під час проживання згідно з графіками	Студентський актив, Г. Манелюк, чергові по гуртожитку

Організація та проведення конкурсу на кращу кімнату гуртожитку	Організаційний, конкурс	Огляд, фото	очно	Щомісяця	Студентський актив, Г. Манелюк
Організаційна робота, направлена на створення комфортних умов проживання студентів соціальних категорій	Організаційний	Бесіди, консультації	Співпраця з студентським активом, підрозділами Університету, завідувачкою гуртожитку	Систематично	Г. Манелюк
Проведення циклу бесід про збереження життя та здоров'я студентів – мешканців гуртожитку	Виховний	Лекції, бесіди	очно, дистанційно	Щомісяця	Г. Манелюк спільно з кураторами груп
Організація та проведення бесід з профілактики асоціальних явищ у студентському середовищі: - «Що обрати: паління чи здоров'я?»; - «Що потрібно знати про наркотики?»; - «Що потрібно знати про СНІД?»	Організаційно-виховний	Лекції, бесіди	очно/ дистанційно	Раз на місяць	Г. Манелюк спільно з кураторами груп
Виявлення студентів з асоціальною поведінкою. Бесіди з ними на тему: «Шкідливі звички. Профілактика і запобігання»	Організаційно-виховний	Бесіди, виховна робота	Очно	Систематично	Студентський актив, Г. Манелюк,
Моніторинг щодо виявлення інтересів, потреб та запитів студентів, залучення студентів до волонтерських та благодійних акцій	Організаційний	Анкетування	Очно/ дистанційно	Лютий-квітень	Студентський актив, Г. Манелюк у співпраці з кураторами груп
Контроль за дотриманням правил проживання у гуртожитку. Виявлення правопорушників. Проведення бесід з ними.	Організаційно-виховний	Перевірки, виховна робота	Очно	Систематично під час проживання	Студентський актив, Г. Манелюк

Співпраця з батьками студентів, які порушили правила спільного проживання, вимоги нормативних документів	Організаційно-виховний	Лекції, бесіди	Очно/ дистанційно	За необхідності	Г. Манелюк
Проведення аналізу участі студентів у розвитку гуртожитку	Організаційно-аналітичний	моніторинг	Журнал	Систематично під час проживання	Студентський актив, Г. Манелюк
Організація зустрічі студентів, які мешкають у гуртожитку, з психологом з питань адаптації до самостійного життя та профілактики міжособистісних конфліктних ситуацій.	Організаційно-виховний	Лекції, бесіди, консультації	Очно/ дистанційно	У разі необхідності	Г. Манелюк у співпраці з кураторами
Організація та проведення тематичних заходів та календарних свят згідно планів Університету	Розважальний	Конкурси, лекції бесіди	Очно/соціальні мережі	Відповідно до календарних свят	Студентський актив, Г. Манелюк
Співпраця з адміністрацією гуртожитку щодо збереження мешканцями гуртожитку власності Університету	Організаційно-виховний	Перевірки, виховна робота	Очно	Систематично	Г. Манелюк
Надання консультативної допомоги у роботі студентського активу гуртожитку	Організаційно-виховний	Консультації	Очно/соціальні мережі	Постійно	Г. Манелюк
Проведення заходів, спрямованих на збереження життя та здоров'я здобувачів освіти під час військового стану та повітряних тривог	Організаційно-виховний	Бесіди, виховна робота	Очно/соціальні мережі	Січень-червень	Г. Манелюк